



国网荣成市供电公司

带电拉手新建线路转供负荷改造35千伏靖海站



6月1日,国网荣成市供电公司通过带电作业拉手新建线路的方式,完成35千伏靖海站老旧开关柜改造工程10千伏配网线路负荷切改转供,减少停电时户数4000余时户,涉及的1.6万余户居民用电未受影响。

35千伏靖海站运行超过30年,只有35千伏靖海线一条进线电源,属于“单线”站。本次春检,国网荣成市供电公司计划对16面老旧开关柜进行改造。

按常态,变电站停电检修期间,35千伏靖海线负荷需要10千伏线路拉手接带。由于地理位置特殊,靖海站异站拉手线路仅有一条,负荷转供能力有限,需要6条10千伏线路陪停,影响大半个靖海镇客户生产、生活用电。

为了避免客户停电损失,将变电站改造工程停电影响降至最低,国网荣成市供电公司成立专家联合攻关小组,经过

多次调研勘察、反复考量,决定结合现有带电作业车、旁路作业设备,利用自主研发的移动计量箱、移动环网柜,通过带电作业手段将变电站开关柜负荷转移到临时环网柜接带,在用户无感知的情况下完成变电站负荷转移。

为解决配网拉手转供能力不足问题,国网荣成市供电公司在无感知转移负荷的同时,对10千伏杨帆线与新建的10千伏竹村线进行了带电拉手,把35千伏靖海站异站拉手线路增加为两条,允许接带负荷增至8000千瓦,临时满足35千伏靖海站配网负荷转供需要。

此次联合带电拉手新建线路转供负荷,技术含量高、多部门协作难度大,全面检验了国网荣成市供电公司落实供电可靠性管控“硬措施”的决心,展现了荣成电力铁军精神,下一步,国网荣成市供电公司将继续坚持“不停电就是最好的服务”,积极探索新的方式,压降用户停电时间,努力打造更加坚强的网架结构服务地方经济社会高质量发展。

休渔期上门服务渔民安全用电



6月2日,国网荣成市供电公司彩虹炫彩共产党员服务队走进好当家集团,为靠港停驻的近百艘渔船检查、维修配电设施。这是国网荣成市供电公司“三上门”服务休渔期渔民用电的一个片段。

自5月中旬开始,荣成进入黄渤海休渔期,两千多艘渔船将靠岸休整3个月。国网荣成市供电公司彩虹炫彩共产党员服务队主动进船、进渔村、进养殖区,开展“三进”上门服务,确保渔民8900多台供用电设备安全。

活动中,服务队走进渔村,为渔民修整长期闲置的屋内、屋

后供电线路及相关的低压配电设备,目前已提供上门服务1129人次,排除隐患47处。为满足岸上渔民生产用电,国网荣成市供电公司开展了近海养殖户设备特巡周活动,组织对257处滩涂养殖区开展加强特巡,确保渔民休渔不休产。此外,国网荣成市供电公司还组织人员走进渔港,对靠岸渔船开展安全用电检查,同时利用休渔期用电负荷减少的时机,全面检查制冰厂和码头供用电设备,通过隐患排查和设备升级,超前为渔民9月份开渔生产做好准备。



荣成市人民医院2020年第一期医师讲堂开讲

5月22日,荣成市人民医院2020年第一期医师讲堂拉开帷幕。本期活动邀请医院党委委员、普外一科主任李志壮及重症医学科主任邹洪胜两位“大咖”,讲述从医之路,分享医路心得,讲授专业知识。急诊科、普外科、骨科等创伤中心科室医师及部分年轻医师近百人到场学习。

邹洪胜主任细致入微地讲解了《休克的诊断和治疗》。从休克机制到休克识别及分类、休克的处理等等,他讲解的每一处无不体现着这位资深医生的技术水平及宝贵经验,这种精湛的医术和无私奉献精神,值得全院医务工作者学习。

李志壮主任分享了自己

从医以来的心路历程。一场题为《论青年医生的成长》的讲座,再一次鞭策着年轻医师始终将患者健康放在心中,永远视患者安危高于一切。李志壮主任勤劳付出、执着坚毅的品格与作风也深深影响着在场的每一位听众,引起了全场共鸣。

(李煜)

招远市中医院一行来荣成市人民医院观摩交流

5月28日上午,招远市中医院党委书记邱爱功、副院长李淑锋等一行四人前来荣成市人民医院观摩。荣成市人民医院党委委员、副院长董凯,工会主席孙志军及相关科室负责人陪同观摩。

一行人首先来到医院产科,参观了家庭化产房,产科护士长夏君秀介绍了科室“亲情化服务”理念,温馨的待产分娩环境以及特色服务项目。

大家然后来到病友服务管理中心,中心成立于2018年9月,将涉及全院多部门20余项服务业务进行整合,真正做到“一站式服务”。病友服务管理中心主任席晓阳对中心设立的意义、服务流程的优化及成效等情况进行了介绍。在医院健康管理中心,党委委员、副院长董凯介绍了目前中心的基本概况及健康管理工作开展情况。健康管理中心主任王

燕详细介绍了中心的硬件设施、体检流程及信息化系统的运行情况。

招远市中医院党委书记邱爱功对医院特色科室建设及富有人文关怀的服务工作给予高度评价,表示此行获益匪浅,同时希望在今后工作中,进一步加强医院间的交流合作,取长补短,共同发展。

(李煜)

荣成市人民医院邀请国际泌乳大咖讲“喂”爱表白

近日,荣成市人民医院在妇产科门诊孕妇学校举办母乳喂养宣传日活动,邀请烟台市福山区人民医院产后康复中心主任、孕妇学校校长,国际认证泌乳顾问(IBCLC)曲红丽现场授课,40余名新手妈妈及家属来到活动现场。

曲红丽主任现场讲解了母乳喂养,正确的哺乳姿势、如何实现纯母乳喂养等内容,并手把手为年轻妈妈演示正确的哺乳姿势和喂养方法,同时耐心解答了母乳喂养方面的

疑问,鼓励准妈妈积极树立母乳喂养的信心。活动当天,产科护理人员还到门诊发放母乳喂养宣传单,有效扩大母乳喂养宣教覆盖面,当天共发放宣传单100余份。

(王伟伟)

好好爱自己,千万别忽视 更年期综合征有这么多是你不知道的!

更年期综合征主要是由于妇女绝经前后或其他原因造成卵巢功能衰退,神经内分泌失调所出现的生殖系统变化和一系列以植物神经功能紊乱为主的症候群。

更年期综合征多发于45-55岁,90%的妇女可出现轻重不等的症状,有些妇女在绝经过渡时期症状开始出现,往往可能持续到绝经后2-3年症状才有所减轻或消失,甚至有些女性朋友则可能持续到绝经后5-10年,长期如此下去,不仅仅对自身身体有极大危害,同时也会影响到与家人情感联络,更有严重者会危及到婚姻生活。

在对于女性更年期综合征治疗方面,荣成市中医院治未病科

张志松主任认为,有些女性偏阴虚体质,到了更年期易出现肝阳上亢、心血亏损等证,临床除表现月经紊乱外,常伴有头晕目眩、心烦易怒、潮热盗汗、失眠多梦等,而有的女性素体阳虚,肾阳失于温煦,常致脾阳不足、痰气郁结之证,临床可伴有脘腹胀满、纳少便溏、嗝气吞酸、乏力等症状。

现代临床及试验研究表明,针灸可通过调节机体内环境和自主神经功能,发挥机体的自我调节作用而产生治疗效应,其作用途径涉及神经、内分泌、免疫等多系统多靶点,而且针灸最大的优势就是在于可以根据每个人不同的身体状况进行“辩证施治”,从而达到治疗效果的最佳化!

(王金玲 于文松)

崂山街道卫生院慢病防控暖人心

日前,崂山街道卫生院组织全科医师团队成员下乡入户开展二季度慢病随访。

随访中,团队医师为每一位慢性病患者免费测血糖、量血压,详细询问患者目前的症状、生活方式及用药情况,依据测量结果对其进行随访评估,有针对性的健康教育指导。与患者一起制定生活方式改进目标并在下一次随访时评估进展。告诉患者

出现哪些异常应立即就诊。同时开展生活方式指导,从合理膳食、改善睡眠、戒烟、限盐、限酒、合理用药等方面控制血压、血糖。对行动不便的患者提供上门服务。

慢病防控的关键在于未病先防、既病防变!我们将继续努力,提高辖区慢病防控能力,提升居民的健康水平!

(毕亚洁)

荣成市中医院成功完成 一例开放型特重颅脑损伤合并脑疝手术

近日,荣成市中医院神经外科和手术室麻醉科联合,以精湛技术和丰富的临床经验,成功完成了一例开放型特重颅脑损伤合并脑疝手术。

5月27日凌晨,荣成市中医院急诊科接上级指令:一例车祸特重颅脑损伤患者需紧急救治。当时患者意识丧失,瞳孔散大,相关科室立即启动绿色通道,急救手术。历时五个多小时,这例复杂的颅脑损伤手术顺利完成,患者被送入重

症监护室接续治疗。目前患者生命体征平稳。

荣成市中医院神经外科尹远光副主任医师介绍,该患者颅脑损伤严重,骨折情况复杂,出血量大,手术难度极大。近年来,我院在治疗颅脑外伤、颅脑肿瘤、脑出血等神经外科疾病方面积累了丰富的临床经验,同时各科室高效率的衔接协助,是这些危重症病人抢救成功的关键。

(王金玲 臧隆)